

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年3月

③

星期二

农历庚子年二月初十

总 3567 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

傅福泉来我区督导民政服务机构疫情防控工作

本报讯 记者刘质新报道: 2月28日,市民政局党组书记、局长傅福泉来我区,通过暗访和明察相结合的方式,对我区民政服务机构疫情防控工作进行督导。市民政局相关负责人、区民政局主要负责人等陪同督导。

傅福泉先后来到下溪街道敬老院、壶峽镇敬老院、湖丰镇敬老院、夕阳红养老中心等养老

机构,通过询问工作人员和服务对象,详细了解我区各地养老机构疫情防控工作情况。

随后,傅福泉到区福利院、殡仪馆,通过现场察看、询问,深入了解疫情防控措施落实情况。他指出,要继续以最严措施抓实抓细民政系统特殊场所疫情防控工作,坚决守住守牢各民政服务机构的疫情防控阵地。

广丰:“爱心专车”温暖贫困劳动力返岗路



本报讯 记者吴柳报道:“疫情期间不知道何时才能返岗,政府就为大家安排妥当了。到了工厂后一定要努力上班,早日脱贫致富。”2月28日上午11点,在区人社局和区扶贫办的精心组织下,来自泉波、毛村等乡镇的第一批次15名建档立卡贫困户坐上了“爱心专车”,从城南客运站出发前往杭州市江干区,去实现自己的“增收致富梦”。

“我是家里的老大,有两个弟弟都在念高中,家里的担子落在我一个人身上。本想早一点返回厂里,多挣点钱,但受新冠肺炎影响,一直走不了,一家人还不知如何是好。”今年刚满30岁的毛兵兵,是泉波镇边山村建档立卡贫困户,也是此次赴杭返岗的人员之一。经过身份核对、体温监测后,他登上了“爱心专车”,整个出发过程的温馨服务,让他的心里暖意融融。“现在政府不仅安排专车直接送到杭州,还为我们提供了口罩、方便面、

矿泉水等爱心小礼包。虽然自己常年在外务工,但这次返程最特别,也很感动!”

同样登上“爱心专车”,踏上了返岗之路的还有桐畈镇蒋坞村的建档立卡贫困户蒋小康和蒋小飞兄妹俩,“我和哥哥正月初八就想出门了,不晓得怎么回去,买不到票,也不知道杭州那边最近疫情防控对返岗复工有什么要求。听村里说有专车免费送去返岗,我们就赶紧报名了,而且专车人少,比高铁更加安全!”等待开车时,兄妹俩告诉记者,“爱心专车”让他们感受到了家乡的温暖,体会到了干部的用心,希望疫情早日过去,生活早日恢复正常。

“今年是脱贫攻坚收官冲刺之年,贫困劳动力能否安全有序返岗复工就业,对就业扶贫增收和稳定脱贫具有非常重要的作用。我区现在还有少部分困难群体出不去,我们有责任加大扶持力度,确保大家尽快返岗上班。”区人社局相关负

责人介绍,随着各地企业的有序复工复产,多数外出务工的贫困劳动力接到了复工通知,但受各方面的影响而无法及时返岗。为了落实疫情防控和就业扶贫“两手抓”,广丰区人社、扶贫办等部门针对全区疫情防控实际和贫困劳动力返岗复工需求,统筹研究,紧密协作。一方面,与省内外政府部门、企业密切联系,加强联动,反复沟通工地对员工返岗的要求,为疫情防控需要,帮助大家下载填写“健康码”,并开具了相关证明,为贫困劳动力返岗复工积极创造条件;一方面通过各镇(街道)和社区进行宣传、摸底,采取“自愿报名+镇区排查+登记预乘+查验上车”的形式,开通了用工集中地区的“点对点”贫困劳动力“返岗直通车”,全力保障外出务工的贫困劳动力顺利返岗。

据了解,为了规范流程管理,严格疫情防控,此次所有外出务工人员出发前都接受了疫情排查,并且“爱心专车”还经过了严格消毒,满载率不超过50%,所有乘客佩戴口罩隔位、分散就坐。目前,我区仍在积极宣传发动,计划逐步逐批按需安排,确保让更多的建档立卡贫困劳动力通过爱心“专车”顺利返岗、安全返岗。

本报讯 记者吴柳报道:2月25日是江西富荣电子科技有限公司复工复产的第15天。

当天,记者来到该公司,在完成信息登记、体温测量、酒精消毒等“必要流程”后,才被允许进入企业采访。在企业生产车间内,电子设备和N95口罩生产线正在稳定运行,戴着口罩、身穿防护服的员工,在各个岗位上井然有序地开展生产工作。

江西富荣电子科技有限公司主要生产手机无线充电器、无人机、新能源汽车配件等高附加值科技产品,主要客户覆盖欧美、东南亚等地区。由于订单多、任务重,往年富荣电子一般在正月初八复工。今年由于情况特殊,前段时间该公司一方面积极响应政府延迟复工的号召,另一方面又早早制订了应急预案为复工作准备。

我们有一批远程办公设备要生产,因为这个属于防疫物资,比较急,所以我们希望一方面抓好企业防疫工作,另一方面科学应对、主动求变,尽早实现复工复产。”企业人事部总监黄春华说。

根据自身实际情况,在完善相关制度及前期准备工作后,2月10日,富荣电子将复工申请材料上报上饶高新区管委会。接到企业诉求后,当天上午,高新区管委会在疫情防控任务严峻、人手紧张的情况下,由上饶高新区党委书记廖文华亲自带队到现场实地核查——检查防疫物资准备情况及应急预案实施细节,在防疫物资准备充分和实施细节规范的情况下,廖文华对富荣做的准备工作给予了充分肯定,并于当天给予批复。同时,还为企业送来了口罩、消毒液等防控物资,叮嘱企业要强化内部管理,严格落实管控措施,有效推动疫情期间的复工达产,早日步入运营正轨,奋力实现疫情防控和经济发展“双战双赢”。

黄春华盛赞高新区管委会办事的效率。同时,他认为企业分包责任人周涯也功不可没。据他介绍,疫情发生后,周涯每日必到富荣电子,传达上级政策、精神,督导公司防疫工作,了解并帮助企业解决存在的困难;允许复工后,周涯又主动上门介绍复工注意事项,协助企业完善复工申报材料,避免企业走弯路。

复工初期,由于多地实行封村或交通管制,不少员工面临“返工难”的问题。针对这一情况,企业迅速启动了复工人员返岗派专车接服务,全力保障复工人员返岗出行需求。目前,富荣电子复工复产员工已达580人,而第一批复工复产的员工基本上都是霞峰镇、洋口镇以及芦林街道附近的居民。

家住霞峰镇方村的生产车间工人方桂花介绍,自复工以来,公司各项制度更加严格,工人们健康有了全方位保障,“原先我们进入车间是直接穿戴好劳保用品就可以工作了,现在我们进入车间前,先要检测体温,每天查两遍体温,车间也不间断地进行消毒,每天必须要佩戴好口罩,才能进行工作。”

据了解,在疫情攻坚的关键时期,富荣电子采取了全方位的疫情防控宣传和措施,力保员工的身体健康安全,推进企业平稳复工,如进门前测体温/消毒工作、登记信息,工作区内三步一提示、五步一宣导,对生产车间、电梯、办公厂区等处进行大规模的消杀工作,采取分桌、分时段用餐的管理形式等。

疫情发生后,国内口罩“一罩难求”。“我们原来是不生产口罩的,但我们拥有专业的装备研发和技术团队。”为了能发挥自身优势,积极抗击疫情,富荣电子还临时将公司的部分生产线改为了口罩生产装备,目前能日产N95口罩10000只,并不断接到来自全国各地的口罩订单。

“复工后,公司订单增加了很多,特别是近期又新购进了一批口罩生产设备,急需人手,希望有更多新员工加入我们!”黄春华说,自己作为企业生产一线的负责人,将全天候盯紧防控一线,全力以赴既打好疫情防控阻击战,又抓好复工复产,与全社会共克时艰,共渡难关。



连日来,我区各中小学校严格按照疫情防控工作要求,开展校园消毒工作,筑牢校园卫生安全防线,坚决遏制疫情发展。 饶庆平/摄

富荣电子:防疫生产“两不误”

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770